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Кому: Всем на заметку

Как вырастут водительские штрафы с нового года

Повысят в 2025 году штрафы за отдельные нарушения ПДД, а также изменят применение скидки за их быструю уплату. Вместо 50 процентов будет 25, а срок льготной оплаты продлят с 20 до 30 дней.
Такие поправки внесут в КоАП РФ с начала следующего года. Проект изменений 12 декабря принят во втором и третьем чтениях.
Согласно документу вырастут штрафы:
· за неиспользование ремня безопасности — с 1 до 1,5 тыс. рублей;
· проезд на красный свет — с 1 до 1,5 тыс. рублей, повторный — с 5 до 7,5 тыс. рублей;
· езду в нетрезвом виде — с 30 до 45 тыс. рублей;
· превышение допустимой скорости — с минимального штрафа 500 рублей и максимального 5 тыс. рублей до 750 и 7,5 тыс. рублей соответственно, в зависимости от величины превышения скоростного режима;
· нарушение правил остановки или стоянки автомобилей, размещения ТС на проезжей части, встречного разъезда, езду по обочинам — с 1,5 до 2 250 рублей.

Ссылка на документ: Обзор: "Штрафы за многие нарушения ПДД вырастут с 1 января 2025 года - поправки приняты в третьем чтении" (КонсультантПлюс, 2024) {КонсультантПлюс}

О каких изменениях законодательства нужно знать гражданам
 с 1 января 2025 года

С нового года увеличат МРОТ, пенсии, некоторые госпошлины. Заработают новые правила, по которым оказывают содействие занятости, защищают ипотечных заемщиков. Станут дороже выписки из ЕГРН. Об этих и других изменениях читайте в обзоре.

МРОТ
Пенсии
Госпошлины
Содействие занятости
[bookmark: _GoBack]Защита ипотечных заемщиков
Выписки из ЕГРН
Истребование документов
Регистрация блогеров
Словарный фонд

Ссылка на документ: Обзор: "О каких изменениях законодательства нужно знать гражданам с 1 января 2025 года" (КонсультантПлюс, 2024) {КонсультантПлюс}
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